



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ
ПРОТОКОЛ
засідання приймальної комісії

«29» липня 2024 р.

м. Луцьк

№ 29

Заступник голови комісії – Юрій Громик;

Відповідальний секретар – Олег Дикий;

Присутні: 41 ос.

Порядок денний:

1. Про затвердження результатів фахових іспитів замість ЄВІ та замість ЄФВВ (предметних тест), складених 27 липня 2024 р., вступникам за всіма джерелами фінансування для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти на основі НРК6 та НРК7.
2. Про призначення на 29 липня 2024 р. складу предметної екзаменаційної комісії з проведення творчих конкурсів (для вступників за кошти фізичних та/або юридичних осіб) на основі ПЗСО та НРК5 на спеціальність 017 Фізична культура і спорт.
3. Про призначення на 30 липня 2024 р. складу предметної екзаменаційної комісії з проведення творчих конкурсів (для вступників за кошти фізичних та/або юридичних осіб) на основі ПЗСО та НРК5 на спеціальність 017 Фізична культура і спорт.
4. Про допуск вступників до участі у конкурсному відборі відповідно до поданих заяв.
5. Різне.

СЛУХАЛИ 1: Про затвердження результатів фахових іспитів замість ЄВІ та замість ЄФВВ (предметних тест), складених 27 липня 2024 р., вступникам за всіма джерелами фінансування для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти на основі НРК6 та НРК7.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Затвердити результати фахових іспитів замість ЄВІ та замість ЄФВВ (предметних тест), складених 27 липня 2024 р., вступникам за всіма джерелами фінансування для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти на основі НРК6 та НРК7.

СЛУХАЛИ 2: Про призначення на 29 липня 2024 р. складу предметної екзаменаційної комісії з проведення творчих конкурсів (для вступників за кошти фізичних та/або юридичних осіб) на основі ПЗСО та НРК5 на спеціальність 017 Фізична культура і спорт.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Призначити на 29 липня 2024 р. склад предметної екзаменаційної комісії з проведення творчих конкурсів (для вступників за кошти фізичних та/або юридичних осіб) на основі ПЗСО та НРК5 на спеціальність 017 Фізична культура і спорт.

СЛУХАЛИ 3: Про призначення на 30 липня 2024 р. складу предметної екзаменаційної комісії з проведення творчих конкурсів (для вступників за кошти фізичних та/або юридичних осіб) на основі ПЗСО та НРК5 на спеціальність 017 Фізична культура і спорт.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Призначити на 30 липня 2024 р. складу предметної екзаменаційної комісії з проведення творчих конкурсів (для вступників за кошти фізичних та/або юридичних осіб) на основі ПЗСО та НРК5 на спеціальність 017 Фізична культура і спорт.

СЛУХАЛИ 4: Про допуск вступників до участі у конкурсному відборі відповідно до поданих заяв.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Допустити вступників до участі у конкурсному відборі відповідно до поданих заяв.

Заступник голови
приймальної комісії



Юрій ГРОМИК

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Олег ДИКИЙ